VILJANDI LOSSIMAED 18.05.2022

Voistluskeskus asub Viljandi Glimnaasiumi juures Google map.
Start on avatud kell 17.00-19.00-ni.
Finis suletakse kell 20.00

KAART JA MOOTKAVA

Kaardi mdotkava on 1:5000 ja kdrgusjoonte vahe 2,5 m. Enamus kaardist on valminud 2017.
Kaarti on uuendatud 2022 kevad. Kaardi autor on Mait Tonisson.

Rajad kulgevad kahel eri tpi maastikul: jarveaarsel jarskude ndlvadega lrgorus, kus
kdrguste vahe on kuni 40 m ning labitavus on vaga heast kuni halvani. Lisaks linnamaastik,
kus saab vaga kiiresti joosta.

Radade pikkused:

R1 5,0 km 22 KP
R2 4,5 km 20 KP
R3 3,8 km 16 KP
Algajad 1,6 km 9KP

Vaba rada. Osalejal on voimalik valida endale ise meelepérane KP-de labimise jérjekord.

Kdikidel radadel (v.a Vaba rada) on tegemist suundorienteerumisega (KP-d tuleb labida
vastavalt kaardil margitud jarjekorras). Kaardile on kantud KP jérjekorranumbrid koos
tunnusnumbriga. KP-de markimisel on kasutusel SPORTident Air+ susteem. Sportident Air’i
on v@imalus rentida korraldajatelt.

Osalema on oodatud koéik orienteerumishuvilised. Oodatud on ka need, kes pole
orienteerumisega varem kokku puutunud.

Registreerimine on vGistluskeskuses enne starti.
Osavotutasu: Taiskasvanud 5€
Opilased (kuni 18.a.k.a.) 2€
SI kiibi rent 1 €. Rentija kohustub Sl-kaardi kaotamise korral kompenseerima 75 €.

Pileti saab osta ka Stebby keskkonnas.


https://www.google.com/maps/dir/58.3065325,25.5698675/58.3629202,25.5907067/@58.362982,25.5906408,17.33z/data=!4m5!4m4!1m1!4e1!1m0!3e0
https://app.stebby.eu/event/5675

Iga osaleja vastutab ise enda tervisliku seisundi eest ja orienteerumisrajal ettevoetud tegevuse
eest.

Keelualad: keelualad ja tletamiseks mittelubatud alad vastavalt tingmarkidele.
Ohukohad: jarsud ndlvad, teedel ja tanavatel on liiklus avatud.
Rajameister: Siiri Poopuu

Korraldaja: OK Lehola https://lehola.weebly.com

https://www.facebook.com/VLNDorienteerumine/?fref=ts



https://lehola.weebly.com/?fbclid=IwAR0bcYY9FUUpvMpQ5asIU9CiXffr6RZA8Bra6LrNX7LQGnCcWVFqLsNgkc4
https://www.facebook.com/VLNDorienteerumine/?fref=ts

